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1. a) Berechnen Sie das Tragheitsmoment des oben gezeigten Werkstiicks mit Masse
m = 0.5kg, das aus einem Blech homogener Dicke gestanzt wurde, beziiglich
der Drehachse durch das Zentrum der eingezeichneten Bohrung.

b) Berechnen Sie die Frequenz mit der das Werkstiick schwingt, wenn es an einer

horizontalen Achse durch die Bohrung aufgehdngt wird.

2. Ein binokulares Labormikroskop ist mit wahlweise 5-fach und 10-fach vergréfiernden
Okularen ausgestattet. Es stehen auf einem Objektiv-Revolver drei Okjektive zur
Verfiigung, mit 2-, 5- und 10-facher Vergroflerung.

a) Welche Kombination von Okularen und Objektiv ergibt 20-fache Vergroierung?
b) Was ist die kleinste (groBte) erreichbare Vergrofierung?

c) Die Okulare haben ein Gesichtsfeld von 60°. Wie gro8 ist das Gesichtsfeld auf
dem Objektmafistab bei der kleinsten (grofiten) Vergroferung.
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